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 Segunda medición, con 1005 entrevistas telefónicas,
aplicadas con CATI, con dos sub-muestras: 501 casos
distribuidos en el país, además de 504 casos en la
zona de Magallanes.

 Recolección de datos, jueves 20 de Enero 2011, entre
las 16:00 y 20:00 horas y viernes 21, entre las 11:00 y
19:00 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono fijo,
a partir de BBDD con cobertura nacional, propias de
ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por cuotas
de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E., Zona,
Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en estudio.

Metodología, Muestra y Ponderación

ENCUESTAS
(Muestra Real)

DISTRIBUCIÓN
RELATIVA

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 1005 100% + 3,1%

Hombre 444 44% + 4,7%

Mujer 561 56% + 4,1%

18 a 29 años 251 25% + 6,2%

30 a 49 años 363 36% + 5,1%

50 a 74 años 391 39% + 4,9%

Alto (C1C2) 373 37% + 5,1%

Medio (C3) 323 32% + 5,5%

Bajo (D) 309 31% + 5,6%

R. Metropolitana 201 20% + 6,9%

Regiones 300 30% + 5,7%

Magallanes 504 50% + 4,4%
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Aprueba
47

Desaprueba
38

No 
aprueba, ni 
desaprueba

9 NS/NR
6

Aprueba
13

Desaprueba
77

No 
aprueba, ni 
desaprueba

7

NS/NR
3

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Favorable / 
Muy 

favorable
57

Desfavorable 
/ Muy 

desfavorable
36

NS/NR
7

Favorable / 
Muy 

favorable
27

Desfavorable 
/ Muy 

desfavorable
66

NS/NR
7

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Opinión del Presidente Piñera como persona:
¿Su opinión del Presidente Piñera como persona es…? LEA ALTERNATIVAS 
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Conocimiento personajes públicos:
¿Conoce o ha oído hablar de……? 

25

40

50

88

92

74

59

49

11

7

Liliana Kusanovic, Intendenta de Magallanes

Rodrigo Ubilla, Subsecretario de Interior

Vladimiro Mimica, Alcalde de Punta Arenas

Rodrigo Hinzpeter, Ministro del Interior

Laurence Golborne, Biministro Energía y 
Minería

% No % Sí

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

TOTAL PAÍS MAGALLANES

91

73

98

85

95

9

27

2

15

5

% No % Sí
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Aprueba
46

Desaprueba
41

No aprueba 
ni 

desaprueba
4

NS/NR
9

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Aprobación labor de Presidente Piñera en solución de conflicto del gas:
En relación a la solución en el conflicto del Gas en Magallanes, ¿Usted aprueba o desaprueba como el 
Presidente Sebastián Piñera desarrolló su labor?

Aprueba
16

Desaprueba
82

No aprueba 
ni 

desaprueba
2
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13

16

25

9

63

54

83

82

64

84

28

37

% Desaprueba % Aprueba

Evaluación gestión en conflicto del gas:
SÓLO SI CONOCE: En relación al conflicto del Gas en Magallanes, ¿Usted aprueba o desaprueba como……. 
desarrolló su labor?

46

46

48

54

62

73

34

41

33

33

20

18

Liliana Kusanovic, Intendenta de Magallanes

Presidente Sebastián Piñera

Rodrigo Ubilla, Subsecretario de Interior

Rodrigo Hinzpeter, Ministro del Interior

Vladimiro Mimica, Alcalde de Punta Arenas

Laurence Golborne, Biministro Energía y Minería

% Desaprueba % Aprueba

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

TOTAL PAÍS MAGALLANES
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Percepción gobierno luego de últimos conflictos en el país:
Considerando la huelga mapuche, Barrancones, el paro de empleados fiscales y Magallanes ¿Usted diría 
que el gobierno…? LEA FRASES

41

43

49

55

67

52

52

47

41

30

Cumple lo que promete

Es débil para enfrentar presiones

Comunica de forma clara sus compromisos y 
promesas

Actúa con destreza y habilidad

Tiene capacidad para enfrentar las crisis

% No % Sí

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

TOTAL PAÍS MAGALLANES

14

24

37

39

55

81

73

58

55

40

% No % Sí
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

Evaluación forma ha liderado/enfrentó el conflicto el gobierno: 
En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el gobierno ha liderado/enfrentó el conflicto por el alza del 
precio del gas en Magallanes?

45

20 enero

% Bien % Mal

16

20 enero

% Bien % Mal

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

Conocimiento compromiso campaña de Pdte. Piñera de no subir gas en Magallanes:
¿Sabía usted que el Presidente Piñera tenía un compromiso de campaña con los Magallánicos de no subir el 
precio del gas?

53

20 enero

% Sí % No

93

20 enero

% Sí % No

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

Compromiso de campaña de Presidente de Piñera:
¿Cuál cree usted que era el compromiso de campaña del Presidente Piñera?

Base: Conoce compromiso

40

20 enero

% No subir el precio % Mantener condiciones preferentes

68

20 enero

% No subir el precio % Mantener condiciones preferentes

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

Evaluación precio del gas más barato en Magallanes:
¿Le parece bien o mal que Magallanes tenga un precio más barato de gas que en el resto de Chile por 
tratarse de un elemento vital para la región?

72

20 enero

% BIEN % MAL

96

20 enero

% BIEN % MAL

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

¿Mantener precio o permitir alza moderada?:
Si no se hacen ajustes en Precio del gas y petróleo en Magallanes, éstos se agotarían en 7 años ¿Cree Ud. que el gob. debería 
mantener precio actual o debe permitir un alza moderada que signifique un uso eficiente de los recursos naturales?

24

20 enero

% Mantener el precio % Permitir alza moderada

59

20 enero

% Mantener el precio % Permitir alza moderada

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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Sí creo
37

No creo
51

NS-NR
12

TOTAL PAÍS MAGALLANES

¿Magallanes en peligro de desabastecimiento energético?:
¿Cree usted que Magallanes se encuentra actualmente en riesgo de desabastecimiento energético por su 
dependencia del gas?

Sí creo
16

No creo
81

NS-NR
3
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TOTAL PAÍS MAGALLANES

94

20 enero

% Sí % No

99

20 enero

% Sí % No

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

Conocimiento de manifestaciones en Magallanes en contra de las alzas en el precio del gas: 
¿Supo o escuchó hablar de las manifestaciones ciudadanas y bloqueos de carreteras en Magallanes en contra de las 
alzas en el precio del gas?
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De acuerdo
52

En 
desacuerdo

42

Ni acuerdo ni 
desacuerdo

2 NS/NR
4

De acuerdo
13

En 
desacuerdo

85

NS/NR
2

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Nivel de acuerdo con aplicación de ley de seguridad del Estado en Magallanes:
En el contexto de las manifestaciones y desorden público en Magallanes ¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con que el gobierno haya aplicado la ley de seguridad del Estado en Magallanes?
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Respondió 
de manera 
adecuada

45

Exageró con 
la medida

48

NS/NR
7

Respondió 
de manera 
adecuada

13

Exageró con 
la medida

84

NS/NR
3

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Nivel de acuerdo con la forma de intervención en Magallanes:
Con respecto a la aplicación de la ley de seguridad del Estado en Magallanes ¿Usted diría que el gobierno respondió de 
manera adecuada ante las manifestaciones y bloqueo de carreteras o cree que exageró con la medida?
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SI
64

NO
32

NS/NR
4

SI
40

NO
50

NS/NR
10

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Acuerdo con aplicación de ley de seguridad del Estado:
Pensando en el futuro ¿Usted cree que el gobierno debe aplicar la ley de seguridad del Estado en aquellos 
casos donde manifestaciones alteren el orden público y el funcionamiento normal de las ciudades?
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SI
53

NO
45

NS/NR
2

SI
89

NO
9

NS/NR
2

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Acuerdo con paralización y bloqueos como medidas de presión:
¿Cree usted que la paralización de una ciudad y el bloqueo de carreteras es una medida de presión legítima 
ante el gobierno?
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SI
76

NO
22

NS/NR
2

SI
98

NO
1

NS/NR
1

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Conocimiento de acuerdo con Magallánicos para terminar conflicto:
¿Supo usted que el gobierno llegó a un acuerdo con los Magallánicos para terminar con el conflicto por el 
precio del gas en Magallanes?



22

Bien
72

Mal
23

NS/NR
5

Bien
88

Mal
10

NS/NR
2

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Acuerdo con disminución del alza del precio del gas en Magallanes:
¿Le parece bien o mal que el gobierno haya disminuido el alza del precio del gas en Magallanes de un 16% a 
un 3% para terminar con el conflicto?



23

SI
60

NO
37

NS/NR
3

SI
94

NO
4 NS/NR

2

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Conocimiento de aumento de subsidios de gas a más pobres de Magallanes:
¿Supo usted que el gobierno duplicó los subsidios de gas a los más pobres de Magallanes como medida 
compensatoria al alza del 3% para terminar con el conflicto del gas?



24

Laurence 
Golborne

54

El Presidente 
Piñera

18

Rodrigo 
Hinzpeter

6

Rodrigo 
Ubilla

3
Otro

4

NS/NR
15

Laurence 
Golborne

50

El Presidente 
Piñera

10

Rodrigo 
Ubilla

5

Rodrigo 
Hinzpeter

2

Otro
20

NS/NR
13

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Principal gestor del acuerdo con Magallánicos:
¿Quién cree usted que fue el principal gestor del acuerdo definitivo con los Magallánicos parar terminar el 
conflicto por las alzas en el precio del gas? LEER NOMBRES. RESPUESTA ÚNICA
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Bien
73

Mal
22

NS/NR
5

Bien
88

Mal
10

NS/NR
2

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Evaluación aumento de subsidios para compensar alzas: 
¿Le parece bien o mal que el gobierno haya duplicado los subsidios de gas a los más pobres de Magallanes 
como medida compensatoria al alza de 3%  para terminar con el conflicto del gas?
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Fue débil 
frente a las
presiones

22

Fue 
razonable

72

NS/NR
6

Fue débil 
frente a las
presiones

29

Fue 
razonable

62

NS/NR
9

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Percepción de fortaleza del gobierno ante presiones de Magallánicos:
¿Usted cree que el gobierno fue débil frente a las presiones de los Magallánicos o fue razonable en la 
búsqueda de un acuerdo? 
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SI
52

NO
42

NS/NR
6

SI
16

NO
79

NS/NR
5

TOTAL PAÍS MAGALLANES

Percepción de restablecimiento de confianza entre gobierno y Magallánicos:
¿Cree usted que el acuerdo logrado restablece la confianza entre el gobierno y los Magallánicos? 
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

28

38

¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Alianza

Concer-
tación +
Juntos 

Podemos

TOTAL PAÍS

13

40

¿Con cuál coalición se identifica más?

Alianza

Concer-
tación +
Juntos 

Podemos

MAGALLANES
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